Rovnice, nerovnice a jejich soustavy   -   nástavba

1/   Lineární rovnice s jednou neznámou

       1.2   Řešte rovnice v daných množinách:

a)   
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Řešení :  a) NŘ     b) 3     c) 4

       1.3   Řešte v R rovnice, stanovte podmínky a proveďte zkoušku:

a)   
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                Řešení :     a) 3        b) –15       c) NŘ        d) 
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4/   Rovnice s absolutní hodnotou

4.1 Řešte v R rovnice :

a)   
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                Řešení :  a)
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5/   Lineární nerovnice
5.1 Řešte v R nerovnice :
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Řešení :    d)
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5.2 Řešte nerovnice v daných množinách :
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Řešení :    a)  1          c) 
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7/   Nerovnice v součinovém a podílovém tvaru
7.1 Řešte v R nerovnice :

c)   
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8/   Soustavy lineárních rovnic

8.1 Řešte soustavy rovnic v R x R

a)   
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d)  
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Řešení :  a) [5;-3]   b) [2;-1]   c) {7;5]    d) [21;1]    e) [11;6]    f) [7;5]    g) [7;5;-3]   h) [5;-3;11]    i) [0;1;2]    j) [6;8;3]

10/  Soustavy nerovnic

10.1 Řešte v R soustavy nerovnic :

a)   
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11/  Slovní úlohy řešené rovnicí
        1)   Číslo 57 rozdělte na dvě čísla tak, aby rozdíl  jejich druhých mocnin byl zase 57.                      
[image: image61.wmf][
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2) V obdélníku je jedna strana o 20 cm delší než druhá. Zkrátí –li se delší o 5 cm a zároveň prodlouží kratší

o 10 cm, vzroste obsah obdélníku o 300 cm
[image: image62.wmf]2

. Jaké jsou rozměry původního obdélníku ?         
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3) Dva chodci A, B jsou od sebe vzdáleni 57,2 km a vyjdou si současně vstříc. Když se sejdou, zjistí , že A ušel

o 4,4 km více, neboť ujde za hodinu o 0,8 km více. Po které době se setkali? Jak jdou rychle? 
[image: image64.wmf][
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4) Pravoúhlý trojúhelník, jehož odvěsny jsou v poměru 5: 12 má přeponu 26 m. Jak dlouhé jsou odvěsny? 
[image: image65.wmf][
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        6)   Dvojciferné číslo má ciferná součet 9. Vyměníme –li obě číslice, vznikne číslo, které znásobeno původním


dá součin 2430. Které je to číslo?                                                                                                    
[image: image66.wmf][
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        8)   Přepona pravoúhlého trojúhelníku je 13, součet odvěsen17. Určete velikosti odvěsen.                
[image: image67.wmf][
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10) Ze dvou míst vzájemně 285 km vzdálených vyjela dvě nákladní auta proti sobě. První ujede za hodinu 30,5 km,

 druhé 40,75 km. Kdy se setkají?
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11) Určete tři po sobě jdoucí celá čísla, jejichž součet druhých mocnin je roven součtu druhých mocnin

 bezprostředně následujících celých čísel.
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 3/   Lineární funkce

        a)   Zapište rovnicí funkci, víte-li, že graf prochází body   
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        b)   Načrtněte graf funkce  
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 , zjistěte zda k ní existuje funkce inverzní a pokud ano, určete

průběhy obou funkcí.

c) Načrtněte grafy funkcí, určete definiční obor a obor funkčních hodnot   
[image: image74.wmf]
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Úloha 1

Železniční koleje rovnoměrně stoupají tak, že na každých dvou metrech je převýšení 3 cm. Mezi dvěma místy vzdálenými od sebe 1 420 m je výškový rozdíl :

A/  10,7 m
B/  21,3 m
C/  42,6
D/  63,9 m
E/  85,2 m

Úloha 2

Automobil jedoucí rychlostí 90 km/h začne brzdit tak, že jeho klesající rychlost je lineární funkcí času. Za 2 sekundy sníží svou rychlost na 72 km/h. Celková doba od začátku brždění, za kterou úplně zastaví je :

A/ 6 sekund
B/  8 sekund
C/  10 sekund
D/  12 sekund
E/  14 sekund

  
[image: image76.wmf]

[image: image77.wmf]
Úloha 3

Pro lineární funkci 
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 platí   
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.    Hodnota   
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Úloha 4

Lineární funkce  
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 nabývá pro 
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  hodnoty –14, pro 
[image: image89.wmf]5

=

x

 hodnoty 14. Hodnoty 28 nabývá pro :
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Úloha 6

Lineární funkce 
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, pro kterou platí  
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, je dána předpisem :
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